



В Белгородской области следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в применении насилия к сотруднику полиции



Следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что в ночное время 22 декабря 2023 года сотрудники полиции прибыли по вызову матери обвиняемого в многоквартирный жилой дом, расположенный в пос. Батрацкая Дача Шебекинского городского округа. Согласно поступившему сообщению,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

мужчина причинил себе ранение ножом.

Находящийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый на предложение сотрудников полиции о необходимости проследовать в лечебное учреждение для оказания ему медицинской помощи отреагировал агрессивно и, находясь на лестничной площадке, нанес несколько ударов кулаком одному из полицейских в область лица, причинив телесные повреждения

По уголовному делу проведен необходимый объем следственных и процессуальных действий.

Собранная следственными органами доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1872278>